
 

 

Interpelacje i zapytania radnych  

W okresie od 9 kwietnia do 6 maja 2026 r. radni złożyli 

5 interpelacji i 6 zapytań 

Pełna lista interpelacji oraz zapytań wraz z odpowiedziami jest dostępna 

pod adresem http://bip.um.mosina.pl/um/organy-gminy/rada/wnioski-

zapytania-i-interpelacje-radnych/kadencja-2024-2029.html 

Interpelacje i zapytania złożone w terminie 

od 9 kwietnia do 6 maja 2026 r. 

(253) Zapytanie radnego Mateusza Fabisiaka w sprawie wydanych decyzji 

o warunkach zabudowy dla inwestycji o charakterze hotelarskim i 

gastronomicznym w Gminie Mosina (odpowiedzi udzielono pismem z dnia 

20 kwietnia br.) 

(254) Zapytanie radnego Mateusza Fabisiaka w sprawie wydanych decyzji 

o warunkach zabudowy wydanych na terenie miejscowości Krajkowo 

(odpowiedzi udzielono pismem z dnia 20 kwietnia br.) 

(255) Zapytanie radnego Marcina Paetza w sprawie dostosowania opłat za 

odpady do faktycznej ilości ich wytwarzania (odpowiedzi udzielono 

pismem z dnia 21 kwietnia br.) 

(256) Interpelacja radnego Marcina Paetza w sprawie montażu 

prędkościomierzy na ulicach Konopnickiej, Leszczyńskiej oraz Strzeleckiej 

w Mosinie (odpowiedzi udzielono pismem z dnia 24 kwietnia br.) 

(257) Interpelacja radnego Marcina Paetza w sprawie rewitalizacji 

zaniedbanego terenu w miejscowości Mosina oraz związanych z tym 

kosztów (odpowiedzi udzielono pismem z dnia 21 kwietnia br.) 

(258) Zapytanie radnego Mateusza Fabisiaka w sprawie udostepnienia 

decyzji właściwego ministerstwa oraz wyjaśnienia okoliczności utraty 

dofinansowania w ramach programu "Rozświetlamy Polskę" (odpowiedzi 

udzielono pismem z dnia 21 kwietnia br.) 

(259) Zapytanie radnego Mateusza Fabisiaka w sprawie zatrudnienia 

dyrektora zarządu w spółkach ZUK Mosina oraz PUK Mosina (odpowiedzi 

udzielono pismem z dnia 21 kwietnia br.) 
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(260) Interpelacja radnego Mateusza Fabisiaka w sprawie podstawy 

prawnej dotyczącej lokalizacji progów zwalniających na ul. Polnej w 

Krośnie (odpowiedzi udzielono pismem z dnia 13 kwietnia br.) 

(261) Zapytanie radnego Mateusza Fabisiaka w sprawie potwierdzenia 

kwalifikacji i wykształcenia kadry kierowniczej Urzędu Miejskiego w 

Mosinie oraz gminnych jednostek organizacyjnych (odpowiedzi udzielono 

pismem z dnia 22 kwietnia br.) 

(262) Interpelacja radnego Arkadiusza Cebulskiego w sprawie 

zamontowania lustra drogowego na skrzyżowaniu ulic Czereśniowa i 

Sowiniecka w Mosinie (odpowiedzi udzielono pismem z dnia 22 kwietnia 

br.) 

(263) Interpelacja radnej Jolanty Szymczak w sprawie przystąpienia 

Gminy Mosina do programu Ogólnopolskiej Karty Seniora (odpowiedzi 

udzielono pismem z dnia 4 maja br.) 
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